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Der OberbUrgermeister

Landeshauptstadt Erfurt . Der Oberbiirgermeister. 99111 Erfurt

CDU-Fraktion im Erfurter Stadtrat
Herrn Kallenbach

Fischmarkt 1

99084 Erfurt

DS 2482/14 - Umsetzung Beschliisse Stideinfahrt;
Ihre Anfrage nach § 9 Abs. 2 GeschO - 6ffentlich

Sehr geehrter Herr Kallenbach,

Ihre Anfrage bezlglich der Umsetzung der Beschlisse zur Stideinfahrt méchte
ich Thnen wie folgt beantworten.

1. Wann wird der Planungsauftrag entsprechend des Stadtratsbeschlusses
zur Drucksache 1186/14 ausgeldst?

2. HatHerr Spangenberg den Planungsauftrag unterschrieben, so wie er es
in der Stadtratssitzung am 1. Oktober 2014 zugesagt hatte bzw. wie es
der Beschluss zur Drucksache 1186/ 14 vorgibt, und wenn nicht, wann
soll dies geschehen?

Der Planungsauftrag ist unterschrieben. Erste Planungsergebnisse hierzu
werden Ende Januar erwartet, sodass zum heutigen Zeitpunkt davon ausge-
gangen werden kann, die Blrgerinitiative im 1. Quartal 2015 Uber den aktuel-
len Stand zu informieren.

3.  Warumwurden die schriftlichen Anfragen der Biirgerinitiative zum Aus-
l6sen des Planungsauftrages bisher (bis Einreichung dieser Anfrage
nach § 9.2) nicht beantwortet?

In Erganzung der Ausfiihrungen des Beigeordneten fur Stadtentwicklung, Bau
und Verkehr zu der Thematik der Planung Stideinfahrt in der Stadtratssitzung
am 01.10.2014 wurde die Anfrage der Biirgerinitiative mit Schreiben des Bei-
geordneten vom 14.11.2014 schriftlich beantwortet. Die Beantwortung wird
als Anlage beigefigt.

Mit freundlichen GriiRen

A. Bausewein

Anlage
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